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1. Základní údaje o škole 

 

1.1 Škola 

 

Základní škola byla zřízena jako samostatný právní subjekt k 1.1. 2002 ve znění zřizovací listiny. 

Název školy : Základní škola Tomáše Šobra a Mateřská škola Písek, Šobrova 2070 

Sídlo školy : Šobrova 2070, 397 01  Písek 

IČO : 709 43 168 

IZO : 108 053 881 

RED_IZO: 600062163 

 

Telefon škola : 382 216 586 

Telefon jídelna : 382 216 588 

www stránky školy : www.zstsobra.cz 

Bankovní spojení: 7592510267/ 0100 

ID datové schránky: 56rmtfn 

 

1.2 Zřizovatel  

 

Zřizovatel školy : město Písek 

Sídlo zřizovatele : Velké náměstí 114, 397 01  Písek 

IČO : 002 49 998 

  

1.3 Vedení školy 

 

Ředitel: Mgr. Bc. Jaroslav Volf 

Zástupkyně ředitele: Mgr. Romana Bláhová 

Vedoucí učitelka MŠ: Mgr. Pavlína Houšková  

 

1.4 Součásti školy  

 

Škola sdružuje tyto součásti : 

Základní škola IZO : 108 053 881, kapacita 585 žáků, místo činnosti – Písek, Šobrova 2070 

Mateřská škola IZO : 108 053571, kapacita 79 dětí, místo činnosti – Písek, Šobrova 1940 

Školní družina IZO : 114 600 147, kapacita 150 žáků, místo činnosti – Písek, Šobrova 2070 

Školní jídelna IZO : 150 009 623, kapacita 90 strávníků, místo činnosti – Písek, Šobrova 1940 

Pozn.: Školní jídelna zajišťuje stravování dětí MŠ. Žáci základní školy se stravují v jídelně, která je 

v areálu ZŠ Šobrova, ale je součástí ZŠ Jana Husa a Mateřské školy Písek, Husovo nám. 725. 

  

1.5 Školská rada 

 

Byla zřízena dne 8.6. 2005, ve školním roce 2020/21 se školská rada scházela ve složení: Mgr. M. 

Janovský (předseda), Mgr. M. Drnec (oba za zřizovatele), Mgr. V. Slepičková, Mgr. P. Pohnan 

(zástupci pedagogů), L. Procházková a MUDr. T. Váně (zástupkyně rodičů).  

První jednání školské rady v novém školním roce se uskutečnilo 13.10. 2020 s cílem projednat a 

schválit Výroční zprávu jako hlavním bodem programu, a následně projednat plán DVPP, inovovaný 

ŠVP a další rozvojové dokumenty školy. 

Druhé řádné jednání školské rady se uskutečnilo 29.6. 2021, když hlavním bodem programu bylo 

seznámení členů rady s průběhem distanční výuky a přechodem žáků zpět k prezenčnímu vzdělávání. 

K 31.7. 2021 dal výpověď z pracovního poměru Mgr. Petr Pohnan a pozbyl tak členství ve školské 

radě. 

http://www.zstsobra.cz/
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1.6 Žákovský parlament 

 

Žákovský parlament na naší škole funguje od roku 2015 jako nástroj žákovské samosprávy a neoficiální 

poradní orgán ředitele školy.  

Parlament se ve školním roce 2020 / 21 sešel mnohokrát, jednak pravidelně v rámci kroužku z projektu 

Inkluze, jednak v rámci řešení operativních potřeb (např. schválení nákupů z tzv. participativního 

rozpočtu). Většina schůzek se konala on-line (MS Teams), což bylo jedno z omezení plynoucí ze 

zavření škol a omezení aktivit v důsledku pandemie COVID 19. 

Ze stejného důvodu se neuskutečnilo již tradiční simulované žákovské zastupitelstvo. 

2. Charakteristika školy a školky 

 

2.1 Prostředí  

 

Základní škola je umístěna v areálu vybudovaném v roce 1977. Areál s pěti pavilony sdílí společně se 

Základní školou Svobodnou a Mateřskou školou Písek. Majetek mají obě školy ve výpůjčce a na 

provozu společných prostor se domlouvají. Jídelnu (výdejnu) provozuje ZŠ J. Husa, odkud se také jídlo 

dováží. 

 

Pavilon 2.stupně : 

 

Zahrnuje přízemí a dvě nadzemní podlaží. Nachází se zde kmenové učebny, odborné učebny (hudebna, 

F a Př), dvě jazykové učebny a učebna výpočetní techniky. Učebna chemie s přilehlým kabinetem byla 

zrekonstruována a přeměněna na školní klub a kancelář školního poradenského pracoviště (viz dále).  

Školní družiny jsou vybaveny novým nábytkem a řadou herních prvků. Venkovní herní prvky se 

nachází také na hřišti družiny. 

V přízemí druhého stupně funguje od roku 2015 plnohodnotná pobočka Městské knihovny Písek. 

V prostoru druhého stupně je také k dispozici cvičná kuchyně pro výuku pracovních činností i kroužky. 

 

Pavilon 1.stupně : 

 

V průběhu školního roku 2010/2011 byl zcela nově postaven, slavnostně otevřen byl v dubnu 2011. 

V pavilonu jsou umístěny kmenové třídy a jsou všechny vybaveny interaktivní tabulí. Do tříd byl v roce 

2012 pořízen nový nábytek a nově byl nábytkem vybaven jeden kabinet. Další kabinet v tomto pavilonu 

slouží pedagogickým konzultantům z projektu Pomáháme školám k úspěchu (viz dále). 

 

Pavilon tělocvičen : 

 

ZŠ Tomáše Šobra spravuje a provozuje velkou tělocvičnu, která byla v roce 2006 vybavena novým 

povrchem a v roce 2013 výkonnějším osvětlením. Obě tělocvičny (malou spravuje Svobodná ZŠ) trpí 

konstrukčními nedostatky původní panelové stavby, zatéká sem střechou i okolo oken. 

Vedení školy společně se zřizovatelem připravuje projekt rekonstrukce tělocvičny a vybudování 

odborných učeben, komunitního sálu a dalších prostor v půdorysu přesahujícím stávající objekt. Bude 

zpracováno v průběhu podzimu 2021. 

Tělocvična nebyla vzhledem k pandemické situaci ve školním roce 2020 / 21 téměř využívána ani 

k výuce, ani v rámci pronájmů.  

 

Školní hřiště :  
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V měsících červenci až říjnu 2013 byla provedena rekonstrukce areálu, který zahrnuje velké fotbalové 

hřiště a běžeckou dráhu s umělým povrchem. Venkovní areál, který zahrnuje i dvě oplocená hřiště pro 

volejbal a tenis, spolu s travnatou a zalesněnou plochou představuje silnou stránku školy a širokou 

možnost venkovních aktivit. 

 

I venkovní hřiště jsou v rámci hospodářské činnosti školy pronajímána a podle možností v odpoledních 

hodinách zpřístupňována veřejnosti. Prostory využívají mj. další školy v Písku a konají se u nás 

sportovní utkání s širokou účastí. 

 

Pavilon Polytechniky 

S využitím dotace ze 47. výzvy IROP byl pavilon bývalých družin zrekonstruován a přebudován 

v moderní a špičkově vybavené centrum polytechniky. Je zde umístěna multifunkční učebna (fyzika, 

robotika, 3D tisk), řemeslná dílna plně vybavená konvenčním i aku nářadím, CNC stroje (laser, frézka, 

soustruh), laboratoře přírodopisu, chemie, jazyků a další. 

Projekt byl uveden do provozu (5 let udržitelnosti) na přelomu roku 2020 a 2021, spuštění aktivit ovšem 

výrazně poznamenala pandemická situace. Plný provoz byl zahájen až s novým školním rokem 2021 / 

22. 

 

Mateřská škola sídlí také v již historické budově, která prošla o prázdninách 2013 poměrně rozsáhlou 

rekonstrukcí. Byla vyměněna okna, vchodové dveře, radiátory, instalovány nové rozvody topení, 

zmodernizována vydávací obědová okénka, odstraněny terasy, zazděny některé dveře, zateplena půda 

a fasáda, opraven nákladní výtah pro potraviny a vymalován celý objekt. 

Pro zajištění větší bezpečnosti dětí bylo nainstalováno zabezpečovací zařízení a pro kontrolu vstupu 

pořízen videotelefon do všech tříd. 

 

Na jaře 2013 byla přední část zahrady MŠ vybavena novými herními prvky z akátového dřeva „ 

Bezpečné hřiště pod květinou“. Během hlavních prázdnin 2014 byly na zahradu MŠ pořízeny nové 

branky a hlavní příjezdová brána. Na podzim 2014 byla revitalizována zahrada MŠ a dovybavena 

novýmpískovištěm a herním prvkem. 

 

V roce 2020 v suterénu MŠ proběhla rekonstrukce elektroinstalace a v roce 2021 během tří letních 

měsíců došlo k rekonstrukci sociálního zařízení v celém objektu MŠ. Současně byly dovybaveny 

výdejny jídla novým nerez gastronábytkem. Školní zahrada byla dovybavena novým herním prvkem – 

kreslící venkovní tabule. 

 

Ve třídách MŠ se daří postupně, dle finančních možností, měnit starý nábytek za nový , zmodernizovat 

herní koutky, dovybavovat školní knihovnu dětskou a odbornou publikací, obnovovat didaktický 

materiál, který odpovídá současným trendům. Z Šablon II se nakoupila piana do tříd, notebooky, dětské 

nářadí na školní zahradu, výukové programy a další didaktický materiál. Třída 

Oranžová pastelka byla dovybavena dotykovým interaktivním panelem, ostatní třídy popisovacími 

magnetickými tabulemi. Do kanceláře vedoucí učitelky byl pořízen z Šablonám II. nový stolní počítač. 

Z projektu Inkluze se nakoupily nové didaktické pomůcky a materiály pro výchovně vzdělávací 

činnost. 

 

 

 

2.2 Výkonové ukazatele 

 

Škola je organizována jako úplná s devíti ročníky. 

Organizační struktura ve vedení školy – ředitel  školy, zástupkyně pro 1. i 2. stupeň. 
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Počty tříd, žáků a učitelů k 30.9. 2020: 

 

Základní škola – celkem / 1.stupeň / 2.stupeň 

Počet tříd :  17 / 10 / 7 

Počet žáků :  308 / 182 / 126 

Počet učitelů :  26 / 10 / 15 + 1 mateřská dovolená 

 

Školní družina 

Počet tříd :  3 

Počet žáků :  90  

Počet vychovatelů/vychovatelek:  3 

 

Mateřská škola 

Počet oddělení: 3 

Počet dětí: 79 

Počet učitelek: 6 

 

3. Vzdělávací koncepce školy a školky  

 

Škola vyučuje obor vzdělání „Základní škola – 79-01-C/01 – forma vzdělávání denní, vyučovací jazyk 

český, délka vzdělávání 9 let, a to v souladu se zápisem ve školském rejstříku. 

Vyučuje se podle ŠVP pro základní vzdělávání ve všech ročnících s doplněným IVT. Školní vzdělávací 

program byl v průběhu školního roku inovován, zejména s ohledem na posílení technických a 

přírodovědných výstupů, návaznosti na polytechniku a zavedení nového předmětu Technika. 

Pravidelná a tradičně dobrá je spolupráce s PPP, SPC, Úřadem práce, Arpidou, centrem Arkáda, 

Dyscentrem Strakonice a dalšími specializovanými pracovišti. 

Ve školním roce 2019 / 20 měla škola 10 integrovaných žáků, k nimž byly přiděleny asistentky 

pedagoga, v MŠ 1 integrované dítě s asistentem pedagoga. 

Talentovaní žáci pracují v kroužcích (jazykové, informatika, sportovní), prospěchově slabším žákům 

je věnována pozornost přímo při vyučování i mimo něj (kroužek ČJ pro dyslektiky). Jsou jim zadávány 

splnitelné úkoly a jsou vhodně motivováni k zájmu o učení. Pro žáky s pomalejším pracovním tempem 

nebo v případě delší absence žáka se osvědčují individuální konzultace a doučování, realizujeme 

párovou (tandemovou) výuku, metody RWCT a další. Pomoc pro pedagogy i žáky nabízí Školní 

poradenské pracoviště a konzultanti v rámci projektu Pomáháme školám k úspěchu – viz dále. 

 

Pedagogické porady – vždy středa od 14.00 hod. 

Čtvrtletní 25.11. 2020 (on-line) 

Pololetní 20.1. 2021 (on-line) 

Třičtvrtěletní 14.4. 2021 (on-line) 

Před koncem roku 16.6. 2021 (prezenčně) 

 

 

V mateřské škole plníme program „Pojďte děti, budeme si hrát“, který využívá formy a metody hry 

jako nástroj rozvíjení osobnosti dítěte. Vzdělávací obsah je rozdělen do pěti integrovaných bloků 

(Hrajeme si ve školce; Podzim – malíř barev; Paní Zima kraluje; Když všechno kvete; Těšíme se na 

prázdniny), které respektují např. roční období a jiné vnější podmínky, ale hlavním jejich cílem je 

dosažení prožitku. Zvláštní důraz se ve 12. MŠ klade na bezproblémový přechod předškoláků do ZŠ. 
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4. Přehled pracovníků  

Kolektiv zaměstnanců školky je ustálený, stabilní. Převládají délesloužící kolegyně, které jsou se 

školou spjaty silnou vazbou nad rámec pracovního vztahu. Vzhledem k rostoucímu počtu dětí, několika 

odchodům, zejména na mateřskou a do důchodu se sbor pedagogů základní školy mění, rozšiřuje o 

nové kolegyně a kolegy, učitele i asistentky. Již neplatí, že všichni pedagogové jsou plně kvalifikováni 

a učí převážně předměty v rámci své aprobace. Všichni ale dbáme na to, aby tím netrpěla kvalita výuky, 

atmosféra ve škole a aby např. všichni nově příchozí (i v příchozí v průběhu školního roku) byli řádně 

„uvedeni“. 

4.1 Základní škola 

Učitelky a učitelé: 26 

Asistentky pedagoga:  11 

 

Družina: 3 

 

Nepedagogičtí zaměstnanci: 6 

4.2 Mateřská škola    

 

Učitelky a asistentky: 9 

 

Nepedagogičtí zaměstnanci v MŠ: 4 

     5. Údaje o zápisu  

 

5.1 Zápis k povinné školní docházce a následnému přijetí do školy  

 

 

Zápis do základní školy pro školní rok 2020/2021 

                                                                                                celkem                    z toho dívky 

Počet zapsaných žáků celkem 43 26 

Počet dětí s odloženou školní docházkou 

 
10 4 

Počet dětí, které skutečně nastoupily k 1.9.2019 

I.A +  I.B 
21 + 22 26 

 

 

5.2 Zápis do mateřské školy 

 

Zápis do mateřské školy pro školní rok 2020/2021 

                                                                                                      celkem                    z toho dívky 

Počet přijatých dětí  

 
13 6 

 ve věku 3 let a mladší 
 

            6 

 

4 
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ve věku 4 let 
 

            2 

 

0 

ve věku 5 let a starší 
 

             5 

 

2 

celkem             13 10 

 

   6. Údaje o výsledcích vzdělávání a výchovy 

 

6.1 Přehled prospěchu žáků ZŠ 

 

Hodnocení prospěchu ve školním roce 2020 / 21 dle výsledků pedagogické rady ze dne 16.6. 2021 

 

 

 

Ročník 

Počet žáků 
Prospělo 

s vyznamenáním 

Prospělo 

 

Neprospělo 

 celkem z toho dívky 

1. A + B 43 26 42 1 0 

2. A + B 31 16 28 2 1 

3.A + B 44 25 40 4 0 

4.A + B 32 15 22 10 0 

5. A + B 34 12 21 13 0 

6. A + B 33 11 18 15 0 

7. A + B 40 23 23 14 3 

8. A + B 28 11 13 13 0 

9.  A  24 8  10  14 0 

 

 

6.2 Výstupy ze vzdělávání v MŠ 

 

Výsledky vzdělávání v mateřské škole se odrážejí hlavně v kladné odezvě ze strany rodičů. 

V předškolním vzdělávání sledujeme a pravidelně hodnotíme individuální posun každého dítěte. 

K dětem všechny učitelky přistupují citlivě. Byla sledována vyváženost spontánních a řízených 

činností, respektování individuálních zvláštností dětí a dostatečný, nekrácený pobyt venku. Výsledky 

vzdělávání průběžně konzultujeme na pedagogických radách. Hledáme nové cesty a způsoby jak 

zvyšovat kvalitu vzdělávání a jak dosahovat co nejlepších výsledků. 

Celková autoevaluace mateřské školy se provádí na konci školního roku. 

 

 

6.3 Sportovní, vědomostní a umělecké soutěže - účast a úspěchy žáků  

 

Vzhledem k nepříznivé epidemiologické situaci a mnoha omezením z toho plynoucích se konalo 

minimum akcí toho to druhu. 
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Vybrané účasti a úspěchy našich žáků ve vědomostních a uměleckých soutěžích ve školním roce 

2020 / 21: 

Místní kolo YPEF – VOŠL a SLŠ B. Schwarzenberga Písek – 1. místo - družstvo 

Matematický Klokan – celostátní kolo – 1. místo – David Novák 

 

 

6.4 Volnočasové aktivity 

 

Škola nabízí tradičně celou řadu kroužků a možnost vyžití po vyučování v širokém spektru.  Ve školním 

roce 2020 / 21 byla nabídka a provoz kroužků vzhledem k nepříznivé epidemiologické situaci a mnoha 

omezením z toho plynoucích minimální a ve velkém útlumu. 

 

 

7. Život školy a její prezentace na veřejnosti 

 

7.1 Vybrané události v životě školy a školky ve školním roce 2020 / 21  

 

Klíčenka 

 

Naše škola pokračuje v pilotování projektu Písecká Klíčenka. Ve spolupráci s ČSOB (poskytovatel 

technologie) zavádíme do praxe nálepku (kartičku), která řeší běžné evidenční a registrační procesy 

(přihlášení a odhlášení stravy, vstup do budovy), současně má ale také platební funkci. Pokud rodiče 

žákům „nabijí“, vytvoří jim tak kapesné, které je možné utratit moderním, bezkontaktním způsobem, 

který navíc umožňuje neustálou kontrolu výdajů. 

 

Oblastní kolo PIšQworek  

 

Soutěž se po pěti úspěšných ročnících vzhledem k epidemiologické situaci nekonala. 

 

Spolupráce s MAP II. Písecko 

 

Pokračuje plodná a nadstandardní spolupráce se „středním článkem“ v podobě MAP II. Písecko. Škola 

má zastoupení ve všech pracovních skupinách, angažuje se ve většině aktivit (minifestival čtení, 

strategické „únikové“ hry, Paměť našich sousedů) a to velmi aktivně, i autorsky a ve spolupráci 

s Městskou knihovnou Písek a DDM Písek. 

 

Světošlápek 

 

Aktivita Klubíku se po úspěšném ročním odstartování vzhledem k epidemiologické situaci nekonala. 

 

 

Akce a úspěchy MŠ ve školním roce 2020 / 21 

 

Aktivity školy byly vzhledem k menším omezením v provozu přeci jen bohatší a četnější: 

 

Pozdrav pro tebe 

Výroba dárku pro potřebné a osamocené občany města Písku. 

Ples seniorů v SD Světlo Písek 

Vánoční jarmark pro děti a rodiče, prosinec 2020. 

Vánoční vystoupení v prosinci 2020 v domě pro seniory Světlo Písek on-line . 
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On – line pohádka pro děti Čert a Káča, duben 2021. 

Jednodenní zimní pobyt na horách – Kvilda ,, Po stopách Yettiho“. 

Tří denní pobyt v penzionu Putim– ,,Putování s vojákem Švejkem“. 

                                                                                      

 

7.2 Základní škola Tomáše Šobra a školka v médiích 

 

Pracujeme cíleně na udržení vysoké úrovně mediálního obrazu školy s cílem informovat veřejnost o 

dění ve škole, o akcích realizovaných i chystaných, o našich plánech. Chceme našim šikovným a 

aktivním žákům (a jejich rodičům) nechat zažít chvíli uspokojení, kdy najdou své jméno nebo fotografii 

v tisku.  

Ve školním roce 2020 / 21 byla možnost aktivit vzhledem k nepříznivé epidemiologické situaci a 

mnoha omezením z toho plynoucích minimální. Proto je také (oproti minulým letům zásadně) 

skromnější výčet titulků a článků. 

 

Škola, žáci a vyučující v regionálním tisku (výběr): 

 

Mladá fronta Dnes, říjen 2020, foto prvních tříd 

Písecké postřehy, 45/2020, Na škole T. Šobra bude online pedagogická rada i třídní schůzky 

Písecké postřehy, 27/2021, Na školním statku se konal zajímavý workshop 

 

MŠ: 

Písecký svět 09/20 Lidl daroval 12.mateřské školce prostředky na dovybavení tříd 

Písecké postřehy 

Písecký svět 12/20 Krásné a Veselé Vánoce 

Písecký svět 5/21 Čert a Káč 

 

 

7.3  Pobočka Městské knihovny Písek ve škole  

 

Po omezeném provozu ve školním roce 2019 / 20 (rekonstrukce pavilónu Polytechniky) byla pobočka 

Městské knihovny Písek znovu většinu času uzavřena, tentokrát v souvislosti s protiepidemiologickými 

opatřeními. 

 

 

7.4 Školní poradenské pracoviště 

 

Činnost ŠPP byl ve školním roce 2020 – 21 naopak v plném provozu a v plném složení (tým složený 

z psycholožky (0,5 úvazek), speciálního pedagoga (0,5 úvazek), sociálního pedagoga (0,2 úvazek) a 

dvou školních asistentů). Vše hrazeno v rámci projektu Inkluze. Služby poradenského pracoviště byly 

zaměřeny hlavně na zvládání distanční výuky žáky i rodiči, zprostředkování informací mezi pedagogy 

a mezi pedagogy a žáky a v závěru roku na hladký přechod zpět z prezenčnímu vzdělávání. 

 

7.5  Obědy pro potřebné žáky 

 

Nadační fond školy nadále přispíval na obědy pro sociálně slabé. Přestože byl odběr obědů umožněn i 

v rámci distanční výuky, nebyl ani o obědy, ani o dotované obědy velký zájem. Také jeden 

z negativních projevů pandemické situace. 
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8. Projekty 

 

 

8.1 Polytechnické centrum – rekonstrukce dílen na ZŠ T. Šobra 

Škola pod záštitou Města Písku realizuje projekt ze 47. výzvy regionálního operačního programu 

(IROP). Projekt Adaptace učeben a jejich vybavení pro technické vzdělávání při využití digitálních 

technologií na ZŠ T. Šobra Písek, CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_063/0003945 ztělesňuje záměr školy 

vybudovat Polytechnické centrum v nově zrekonstruovaném prostoru bývalých družin a je plně 

koordinován s projektem ZŠ Svobodná na přístavbu a vybudování dílem v druhé části areálu. 

V průběhu hlavních prázdnin a školního roku proběhly stavební práce úprav a zateplení (dotace SFŽP) 

a vybavily se učebny a dílny. Pedagogové prochází intenzivním školením (namátkou – školení Bosch, 

program Corinth, program Scratch, spojovací materiály Fisher, robotické stavebnice). Od září 2020 

vstupuje projekt do provozní fáze. 

 Základní škola Tomáše Šobra v Písku se chce do budoucna profilovat jako poskytovatel vzdělávání s 

důrazem na polytechnickou výuku. Jde nám o to vzbudit v žácích zájem o moderní technologie a zvýšit 

tak do budoucna jejich šance na profesní uplatnění. Preferujeme zábavné a motivující formy výuky a 

spoléháme do budoucna na velkoryse pojaté materiálně-technické zabezpečení. Cílem je využívat 

samostatný pavilon s učebnou robotiky, dílnou s ručními aku stroji, s CNC stroji (soustruh, frézka, 

router, laser) a laboratořemi k přírodovědnému, fyzikálnímu a chemickému bádání.  

8.2  Sportuj ve škole a Se Sokolem do školy 

 

Vzhledem k nepříznivé epidemiologické situaci a mnoha omezením z toho plynoucích se sportovní 

aktivity nekonaly. 

 

8.3 Projekt Spolu nabídneme víc s Městskou knihovnou Písek a ZŠ Cesta 

 

Projekt s názvem Spolu nabídneme víc – inspirace pro život – nabízí unikátní koncept spojením 

formálního (školy) a neformálního (knihovna) vzdělávání a to vytvářením zajímavého učebního 

obsahu, jeho ověřováním ve výuce s následnou evaluací a publikací. Maximálním nasazením všech 

zúčastněných realizace projektu ve školním roce 2020 / 21 pokračovala, nabrala jen drobné zpoždění a 

bude ještě před koncem kalendářního roku 2021 zdárně uzavřena. 

 

8.4 APIV B 

 

Podpora společného vzdělávání v pedagogické praxi v režii NIDV České Budějovice. Projekt r.č. 

CZ.02.3.61/0.0/0.0/16_020/0004015 se rozeběhl v roce 2017, na konci školního roku 2020 / 21 měl být 

dovršen a to se také podařilo. Některé evaluační procesy mají přesah do září, října 2021, ale 

plánovaného cíle bylo v zásadě dosaženo. 

 

8.5 Projekt Inkluze 

 

Na samém konci školního roku 2019 / 20 byl schválen k realizaci společný projekt Města Písku a jím 

zřizovaných základních škol, který byl více než rok připravován ještě společně s Agenturou pro sociální 

začleňování. Projekt registrační číslo: CZ.02.3.61/0.0/0.0/19_075/0016923 naše škola zahájila hned 

v červenci 2020 konáním čtyř příměstských táborů. 
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O podpoře odborných pozic ve škole v rámci ŠPP viz výše. S velkým nasazením vedení školy i 

pedagogů pokračovaly v „podivném“  školním roce 2020 / 21 všechny plánované aktivity. Zásadní akcí 

se staly příměstské tábory. 

 

8.6. Příměstské tábory 

 

V situaci končícího školního roku 2020 / 21 se škola rozhodla podpořit adaptační a socializační procesy 

a usnadnit tak žákům dobu „pokovidovou“ a zahájení nového školního období. Po celou dobu hlavních 

prázdnin probíhaly tzv. příměstské tábory (celkem přes dvacet), kde jsme spolu s partnery (Věda nás 

baví aj.) pro žáky pořádali aktivity kombinující vzdělávání, relax, týmové soutěže atd. 

 

8.7 Pomáháme školám k úspěchu – čtenářský projekt 

 

Nově jsme spolupracující školou zaměřenou na čtenářství. Projekt Pomáháme školám k úspěchu je 

vzdělávací projekt zaměřený na podporu pedagogických sborů veřejných základních škol. Realizuje ho 

o.p.s. Pomáháme školám k úspěchu a finančně ho zajišťuje Nadace The Kellner Family Foundation. 

Odborně vede projekt tým učitelů, lektorů a pedagogických konzultantů. 

Vize projektu: každý žák se učí naplno a s radostí, své učení si řídí. Každý žák s potěšením i kriticky 

užívá texty různého druhu. V zapojených školách panuje kultura příznivá pro učení každého, dětí i 

dospělých. 

Zaměřujeme se na: 

· rozvoj kompetence k učení každého dítěte ve třídách zapojených učitelů včetně řízení vlastního učení 

· rozvoj kritické gramotnosti každého žáka 

· podpora lídrů zapojených škol při vytváření kultury podporující učení každého 

· podpora projektové učící se komunity spojené vizí a praxí projektu 

Lokální sít projektů tvoří školy spolupracující v dané lokalitě – Jihočeský kraj. Školy spolupracují a 

vzájemně se inspirují. Ve škole se odehrává spolupráce dvou kolegů, při níž společně uvažují o výuce 

– připravují ji, realizují a spolu reflektují. Společně se postupně učí porozumět tomu, kdy a jak se jejich 

žáci učí a co potřebují oni sami zlepšit, aby se jejich žáci učili ještě lépe a aby své učení lépe řídili. 

Jeden z dvojice se zúčastňuje společných projektových aktivit v lokální síti, tedy návštěv projektové 

školy a dvoudenních setkání. Tato činnost spolupracujících kolegů ve škole je jedním z podstatných 

prvků projektu. Tým je otevřený – postupně se k němu mohou přidávat podle svého zájmu další učitelé. 

Ve škole spolupracují tři dvojice pedagogů, kteří se scházení jednou týdně nad svou výukou. Školní 

tým se schází jedenkrát měsíčně. Ve škole je podporován přirozený přenos zkušeností a to nejen ústními 

informacemi, ale posléze i možností zapojit se do této činnosti – účastnit se schůzky dvojice, navštívit 

některou společně připravenou hodinu, být účasten její reflexe, podílet se na vyhodnocování 

žákovských výstupů z této hodiny apod. 
 

 

9. Kontrolní činnost ve škole 

 

Na hospodaření organizace nebyla v roce 2020 / 21 zaznamenána žádná oficiální stížnost a nebyla 

realizována žádná kontrola. 

 

Stížnosti rodičů a žáků na drobné nedostatky v organizaci a zejména k chování osob uvnitř školy k sobě 

navzájem řeší vedení školy průběžně a vždy bylo dosaženo nápravy resp. vysvětlení si stanovisek. 

Vzhledem k pandemické situaci jich bylo minimum. 

 

Průběžně a v řádných termínech probíhají všechny potřebné kontrolní úkony (revize, inventury atd.). 
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Ve čtvrtek 17.6. 2021 na škole kontrolní činnost ČŠI. Měla podobu telefonického rozhovoru ředitele 

školy s pracovnicí ČŠI a obsahově byla zaměřena na přechod žáků z distanční zpět na prezenční výuku. 

Škola si distanční výuku zhodnotila jednak sama, jednak se zúčastnila dotazníkového šetření 

společnosti Kalibro. Výstupy z dotazníků ředitel školy v tomto telefonátu odprezentoval a 

okomentoval. 

 

      10. Spolupráce s rodiči a dalšími partnery 

 

Kontakt s rodiči a dalšími partnery byl ve školním roce 2020 / 21 pochopitelně poznamenán 

pandemickou situací. Pro nemožnost fyzické přítomnosti ve škole byly rodičovské schůzky a 

konzultace konány především vzdáleným způsobem – telefonicky, elektronickou poštou a přes on-line 

aplikace. 

Přestože byla ve školce situace v mnohém normálnější, i tam pocítily obě strany deficit kontaktů, 

předávání informací a sdílení zkušeností. 

 

    11. Hospodaření školy 

 

Viz: Příloha – Rozbor hospodaření Základní školy Tomáše Šobra a Mateřské školy za školní rok 2020 

/ 2021 

 

     12. Projednání výroční zprávy 

 

Výroční zpráva školy byla projednána pedagogickými pracovníky školy dne 13.10.2021. 

 

Výroční zpráva školy byla předložena ke schválení Školské radě základní školy dne 14.10.2021. 

 

 

 

 

…………….................. 

Mgr. Miroslav Janovský, předseda školské rady 

 

 

 

 

 

 

 

  

V Písku dne 14.10.2021                                                                                      …………………….    

                                                                                                                            Mgr. Bc. Jaroslav Volf 

                           ředitel školy 

 

 

 


